



Svensk Förening för Glesbygdsmedicin

Styrelsen
Protokoll nr 7/2017
2017-08-30

Tid: Onsdagen den 30 augusti 2017

Plats: Telefonmöte

Närvarande: Lars Agréus
Anna Falk
Heidi Lecoq
Lisa Månsson Rydén
Lennart Månsson
Sofia Åhman

Anmält förhinder: Carola Alm- Niemi
Anders Ehnberg
Mante Hedman
Christer Wiklund, adjungerad

§ 1 Öppnande samt godkännande av dagordning, anmälan övriga frågor

Sofia Åhman förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna. Till punkten Övriga frågor: 1/ Euripa forum 2017 Kreta i november, representant. 2/ Delbetänkande Samordnad utveckling SOU 2017-53, 3/ Facebook o Café, 4/ Hemsida 5/ Årsmötesprotokollet

§ 2 Val av justerare

Det **beslutades**

Att utse Lars A till justerare

§ 3 Föregående protokoll

Föregående protokoll nr 6 gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 4 Kassörens rapport och Övriga rapporter

Kassören lämnade rapport. Vi har nu 69 medlemmar. Under sommaren har det kommit in ersättning från utställarna, däremot har vi inte fått ersättning för deltagaravgifter från årsmötet 2017 i Härnösand. Anna skickar underlag till kassören om vad som ska skrivas på underlaget. VLL, Glesbygdsmedicinskt centrum i Storuman, har blivit debiterad avgiften för "Bertil Månsson" och en faktura har nu kommit därifrån på ca 3500 kr + moms 835 kr.

§ 5 Övriga rapporter

- A. Föreningen bidrog med en blomma till begravningen för Gunnar Hjernerstam.
- B. Sofia lämnade en kort rapport från hennes Wonca Euripa i Prag.
- C. Lasse har deltagit i två styrelsemöten i Euripa och lämnade rapport från dessa möten.

§ 6 Årsmöte 16 - 17 maj 2018

Vi **beslutade** att godkänna programförslaget. **se nästa sida**
Vad gäller en **ST - dag i Glesbygdsmedicin** i samband med årsmötet, t.ex. på fredagen. SR tar tag i detta.

Förslag på tänkbara att bjuda in: Landstingsdirektörer och primärvårdschefer norra regionen, Kommunchefer och kommunalråd Universitetsföreträdare, Umeå, Karolinska, Örebro
Någon eller några ledande landstings och riksdagspolitiker, någon från SKL, Hans Karlsson? *Bordläggs till nästa möte.*

Ska vi ha möjlighet att delta via video???? *Vi bordlägger denna fråga till nästa möte.*

Glesbygdsmedicinska föreningens årsmöte i Storuman 16-17/5 2018

Tema rekrytering, utbildning och fortbildning

Onsdag 16 maj

- 10 - 12 Rekrytering och samverkan med kommunerna
Internationella erfarenheter från Northern Ontario School of Medicine Kanada,
Tromsö universitet och Center of Rural Health Inverness Skottland.
- 12 - 13 Lunch
- 13 - 14.30 Paneldiskussion,
 - Kan vi bygga en utbildningsarena för läkare och sköterskor inom primärvården i glesbygd?
 - Hur samverkar vi bäst med lokalsamhället och kommunerna?
 - Vilka universitet är mest lämpade och vill vara med?
- 14.30 – 15.00 Fika
- 15.00 – 15.30 Promenad till Sjukstugan för hands-on övningar och föreläsning ABCDE
- 15.30 – 17.30 Workshops i 4 grupper
- Ultraljud
- Pröva på POCUS- point of care ultraljud
- Patient på distans
- Pröva på patient på distans
- Akutsjukvård
- Föreläsning ABCDE
 - Akuta procedurer - scenarior på Simman docka
- 19.00 Music-quiz with *“the Sjukstugan all stars”*
- 20.00 Middag

Torsdag 17 maj

- 08.30 – 10.00 Glesbygdsmedicinska föreningens årsmöte
- 10.00 – 12.00 Forskning i glesbygd, studiebesök glesbygdsmedicinskt centrum
postersafari inkl. fika
- 12.00 – 13.00 Lunch
- 13.00 – 15.00 Workshops i 4 grupper
- Ultraljud
- Pröva på POCUS- point of care ultraljud
- Patient på distans
- Pröva på patient på distans
- Akutsjukvård
- Föreläsning ABCDE
 - Akuta procedurer - scenarior på Simman docka
- 15.00 - 15.30 Avslutning med fika och utvärdering

1. Den 2 – 4 november arrangeras 7th EURIPA Rural Health forum på Kreta, där även årsmötet för Euripa är. Sofia kommer att delta på mötet. Vi **beslutade att** Lasse skriver till styrelsen att Sofia kan tänka sig att ingå i styrelsen.
2. Delbetänkande Samordnad utveckling SOU 2017-53. Lasses förslag gick igenom och han ber att alla läser igenom och justerar och skickar till honom senast den 4 september. Vi **beslutade att** Lasse justerar därefter dokumentet och det skrivs under med "Beslutat på styrelsemöte 2017-08-30, styrelsen i Svensk förening för Glesbygdsmedicin" genom Lars Agréus.
3. Facebook. Vi **beslutade att** Heidi uppdaterar sidan successivt.
4. Hemsidan – bordläggs till nästa styrelsemöte.
5. Årsmötesprotokoll – felskrivning på valberedningen. Vi **beslutade att** justera enligt nedanstående och protokollet skickas runt igen för ny justering. Martin A (1 år kvar) sammankallande Tanya N (2 år kvar) Catharina I (3 år kvar)
6. "Internetcafé" – Sofia föreslår att vi ska försöka ha ett styrelsemöte via ett "café" (Google hangouts) för att se hur det fungerar och sen planera ett större möte. Vi **beslutade att** genomföra nästa styrelsemöte på detta sätt.
7. Stipendium 2018, frågan bordläggs till nästa möte.

§ 8 Nästa möte

Nästa möte: Googlecafé **onsdagen den 4 oktober kl. 16.30.**

§ 9 Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse under året och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Lisa Månsson Rydén
mötessekreterare

Justeras

Lars Agréus
Justerare

**Adresslista styrelse, revisorer och valberedning
Svensk Förening för Glesbygdsmedicin**

Ordförande:

Sofia Åhman

sofia.aman@nll.se

m 070-316 05 43

soahman@gmail.com

Avaviken 6

933 99 ARVIDSJAUR

Vetenskaplig sekreterare:

Mante Hedman

mante.hedman@vll.se

Glesbygdsmedicinsk Centrum

Backvägen 2

m 070-245 86 87

923 32 Storuman

Kassör:

Lennart Månsson

lennart.m@telia.com

Västra Gryttjesbo 2

h 0651-614 13

827 92 Ljusdal

m 070-372 57 60

Sekreterare:

Lisa Månsson Rydén

lisa.ryden@telia.com

a 0651-170 01

Västra Gryttjesbo 2

m 070-208 99 09

827 92 LJUSDAL

Övriga ledamöter:

Carola Alm-Niemi

m 070-255 42 33

carola.alm@nll.se

h 0923 – 121 38

carola_alm83@hotmail.com

Soukolojärvi 94

957 92 Övertorneås

samt Fredsgatan 22, 952 33 Kalix

Lars Agréus

lars.agreus@ki.se

m 070-533 00 86

Östergatan 2

742 42 ÖREGRUND

Anna Falk (ST ansvarig)

anna.falk@lvn.se

anna.falk.ange@telia.com

Arb: Vårdcentralen Ånge, Bankgatan 1

arb 0690-156 66

841 32 ÅNGE

073-270 79 04

Hem: Trädgårdsgatan 3
841 31 ÅNGE

mob 076-830 24 30

Suppleanter:

Anders Ehnberg
anders.ehnberg@gmail.com
Gärdinsvägen 10
833 33 Strömsund

m 0670-61 42 90

Heidi Lecoq
lecoq.heidi@gmail.com
Kattbergsgatan 12b
85631 Sundsvall

m 070-215 70 58

Adjungerade till styrelsen och kan gå in som suppleanter vid behov:

Christer Wiklund
christer.wiklund@vll.se
Hölamark 53
930 10 LÖVÅNGER

m 070-314 84 89

Mari Huhtanen
mari.huhtanen@nll.se
Byvägen 7B
957 23 Jouksengi

m 073 – 057 09 35

Revisorer;
Catharina Ingvarsson
catharina.ingvarsson@vll.se
Sandås 104
923 97 Slussfors

m 072-718 30 36

Veronica Olmenius
veronica.olmenius@kramfors.se
veronica-olmenius@hotmail.com
Sörle 121
870 30 Nordingrå

m 070-398 08 10

Revisorsuppleant
Per Lundström
per_lundstrom@live.com
Rorgängargatan 6, 1tr
12068 Stockholm

m 073-358 84 48

Valberedning

Catharina Ingvarsson (3 år kvar)

catharina.ingvarsson@vll.se

Tanya Ni (2 år kvar)

tanya.ni.ni@gmail.com

Martin Annsberg (1 år kvar) sammankallande

martin.annsberg@ltdalarna.se